
Nama Guru               : Syamsuri, S.Pd
Satuan Pendidikan   : SMA Negeri 1 Gowa
Kelas/ Semester      : XI/ 1
Tema                        : Familie
Sub Tema                 : Familienmitglieder 
Pembelajaran ke     : 2 
Alokasi Waktu          : 10 Menit

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Tujuan Pembelajaran

Penilaian Pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran

Siswa dapat mengenal dan memahami kosakata dan kalimat pendek
sederhana terkait tema keluarga.

 Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam, berdoa dan mengecek
kehadiran siswa. 
Menjelaskan KD dan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari oleh siswa.
Kegiatan pendahuluan dilakukan dengan menggunakan metode asosiogram, media
gambar dan kartu.  
Guru menyajikan teks berjudul "Ich habe einen Halbbruder" .
Guru membacakan teks tersebut dan siswa menyimaknya.  
Siswa membaca teks tersebut secara bergantian atas instruksi guru. 
Siswa mengamati teks lalu menggarisbawahi kosakata yang tidak dipahami.
Guru dan siswa bersama-sama menerjemahkan kosakata yang telah digarisbawahi
pada teks.  
Guru membagikan lembar kerja dan menjelaskan cara pengerjaannya. 
Siswa mengerjakan latihan menjodohkan yang dibagikan oleh guru (latihan 1: lies
den Text )
Guru dan siswa memeriksa bersama latihan yang telah dikerjakan. 
Guru mengecek pemahaman kosakata siswa dari teks dengan menampilkan gambar
kemudian siswa menyebutkan kosakata tersebut dalam Bahasa jerman. 
Evaluasi materi menggunakan metode "five fingers".
Menutup pembelajaran dengan berdoa.  
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Penilaian menggunakan teknik penugasan dalam bentuk soal latihan tertulis.  


